Тест по теме: «СССР в 1953 – середине 60-х г.г. XX века».
.
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1) После смерти Сталина партию возглавил:
а) Н.С.Хрущёв; б)Г.М.Маленков; в)К.Е.Ворошилов.

2) Заговор против Берии возглавил:
а)Г.М.Маленков; б)Н.С.Хрущёв; в)Н.А.Булганин.

3) К программе развития сельского хозяйства Г.М.Маленкова относится:
а)повышение закупочных цен на сельскохозяйственную продукцию;
б)повышение налога на подсобное хозяйство; в)создание фермерских хозяйств.

4) Совместите посты и фамилии политических деятелей:
А)Председатель Совета Министров 1) Г.М.Маленков
Б)Первый секретарь ЦК КПСС 2) Л.П.Берия
В)Председатель Президиума ВерховногоСовета 3) К.Е.Ворошилов
Г)министр внутренних дел и гос. бесопасности 4) Н.С.Хрущёв

5) Результатом амнистиии 1953 года не является:
   а)массовое освобождение политических заключенных;
б)повышение уровня преступности в стране; в)повышение авторитета Берии.

6) Одной из целей социально – экономической политики Г.М.Маленкова является:
а)повышение уровня жизни населения;
б)создание новых промышленных центров на востоке страны;
в)стирание грани между городом и деревней.

7) Термин «оттепель» связан:
а)с цитатой из выступления Н.С.Хрущева; б)с названием повести И.Г.Эренбурга;
в)с временем смерти И.В.Сталина.

8) Одним из наиболее популярных литературно – художественных журналов стал в
период «оттепели»:
а) «Крокодил»; б) «Новый мир»; в) «»Ленинград».

9) К кинематографу «оттепели» относится фильм:
а) «Кубанские казаки»; б) «Молодая гвардия»; в) «Летят журавли».

10) К последствиям XX съезда КПСС не относится:
а)всенародное обсуждение сталинской политики;

